

曼聯中場升級奏效 鋒將受惠

卡斯米路展大師「魔」力

曼聯在轉會市場接連被「死敵」利物浦搶走心頭好，幸好卡斯米路及基斯甸艾歷臣本賽季加盟後表現優異，為曼聯在引援成果上扳回一城，這兩位年過30的球員合組「紅魔」近年最強中場線，助球隊在世界盃後首場英超比賽旗開得勝，成為今季英超前四的有力競爭者之一。

◆香港文匯報記者 郭正謙

世界盃過後曼聯在香港時間28日凌晨英超復賽的首輪賽事，主場面對排在倒數第二位的諾定咸森林贏得頗為輕鬆，上半場已憑「福仔」拉舒福特及法國前鋒馬迪爾的入球以2:0領先，換邊後費特接應卡斯米路的妙傳再入一球，助曼聯以3:0大破對手完場，踢下1輪下落后第4位的熱刺1分，今季有力衝擊前四名重返來屆的歐聯舞台。

巴西防守中場卡斯米路今季以7,000萬歐元的身價加盟曼聯，這交易一度受到質疑，認為「三字頭」的球員是否值此價錢。然而，卡斯米路站穩陣腳後已證明自己有力將曼聯中場提升一個檔次，這位巴西球星加盟曼聯後出戰20場，勝率高達75%；而他今仗對森林的演出更堪稱「大師級」，89腳傳球76腳成功、3次關鍵傳送、7次攔截5次成功，無論攻守數據均十分亮眼，助球隊自2017年後首次錄得主場六連勝。

馬迪爾 福仔今季入球增

有卡斯米路及艾歷臣坐鎮的曼聯，更成功解放了般奴費南迪斯的進攻能力，球隊進攻亦變得更有立體多變，兩位前鋒馬迪爾與拉舒福特成為最大受惠者，今季入球數字明顯有提升，「福仔」上季35場入5球，今季21場入10球；馬迪爾更是由上季11戰入1球到今季9仗已5次破網，這一定程度上緩解了C朗拿度離隊後的中鋒問題。

利物浦及車路士各有問題，相信短期內難以解決，而熱刺陣容深度則明顯較為遜色，造就完成磨合期的曼聯成為今季爭前四的大熱，只要球隊能避過嚴重傷病問題，而安東尼及查頓辛祖等天才球星又可以重拾狀態，相信曼聯來季重返歐聯的機會是相當樂觀。



◆今仗大勝森林的比賽，卡斯米路(左)送出一記精妙斜傳助攻，馬迪爾(右)則有一個「掛哥」。

路透社



◆不僅防守，在進攻方面卡斯米路(右)也能帶來威脅。

美聯社



◆森林前鋒連格(右)賽後和昔日曼聯時的隊友拉舒福特敘舊。

美聯社

「帶刀侍衛」復出再傷 車仔路難行



◆列斯占士退下火線。

路透社

香港文匯報訊(記者 梁志達)車路士在復賽後重踏英超賽場有個好開始，主場以2:0輕取般尼茅夫結束聯賽三連敗，主帥模達總算可暫舒一口氣。不過，「車仔」難得重響勝鼓，剛復出的右路攻防主力列斯占士是役卻告傷出重回「十字軍」，令到球隊回歸正軌之路舉步維艱。

列斯占士是車路士的「帶刀侍衛」，司職右閘的他上季英超入了5球，比隊中一些中前場球員還多。不過，列斯占士本賽季受傷患困擾，自從10月中的歐聯後便一直高掛免戰牌。苦等多時終於在28日凌晨的英超比賽復出，據悉模達本來計劃只讓列斯占士踢60分鐘，但在第51分鐘占士便因傷無法繼續比賽。

夏維斯一傳一射建功，美臣蒙特鎮定勝局，車路士開賽24分鐘便早早領先兩球，結果亦以2:0全取3分，經歷今季接手初時短暫蜜月期後的低潮，模達終於暫時可以鬆一口氣。不過，車路士還要有更多好表現來重建信心，此時占士再次受傷無疑是雪上加霜。有報道指，車路士已準備重啟掛介効力蘇超些路迪的克羅地亞國腳右閘祖蘭奴域。

祖高域滿血回歸 拿度鬥志十足迎澳網



塞爾維亞名將祖高域即將在萬眾期待下回歸澳洲網球公開賽，老對手、西班牙猛將拿度昨天「鬥志滿滿」地表示歡迎，也駁斥本屆可能是自己最後一次打澳網的說法。

36歲的拿度今天將以在澳洲悉尼、布里斯班和柏斯舉行的男女混合團體賽「聯合盃」展開新賽季，為下月開打的年度首場大滿貫賽事澳網暖身。今年年初拿度險勝俄羅斯「一哥」梅德韋傑夫勇奪澳網男單冠軍，這冠軍是拿度在9屆澳網冠軍祖高域因拒絕接種新冠疫苗、賽前遭驅逐出境下取得的。

隨着澳洲解除入境須出示接種證明的規定，祖高域日前終於再次踏上澳洲的土地。握有大滿貫賽22座男單金盃、只領先祖高域1座的拿度表示，很開心看到這位超級巨星對手回來。目前世界排名第2的拿度說：「諾華(祖高域)在這裏，對網球是好事，對球迷可能也是好事。」

拿度不言退 期待繼續參賽

儘管今年下半年表現不佳，拿度仍急不及待想回到球場，在聯合盃對陣世界排名14的英國好手羅利，再與澳洲名將基利亞高斯來場重磅對決。「我們志滿滿地想有個好的開始，好的開始對我、對我的信心很重要。」拿度又回應有關是否最後一次參賽的提問：「(來到36歲這年紀，)你永遠都不知道是不是會這樣，但願不是(最後一次)。」

◆中央社



◆拿度和隊友芭杜莎備戰聯合盃比賽。

法新社



◆祖高域終獲解禁再戰澳網。

資料圖片

60分超級三雙 當錫創NBA之最



當錫昨天成為美國職籃(NBA)史上第一個能交出60分21籃板10助攻超級「三雙」的球員，率領達拉斯獨行俠加時後以126:121逆轉擊退紐約人，創下NBA歷史之最。

年僅23歲的當錫是夏登後拿下60分「三雙」的史上第2人，單場突破60分20籃板10助攻數據更是NBA歷史之最。此外，單賽季第7次「三雙」亦平了丹佛金塊中鋒羅傑的紀錄，並列聯盟第一。

獨行俠今仗在第4節剩下不到45秒時

選落後101:110，但當錫率隊將差距縮小，並在第4節剩下4秒時獲得兩罰機會。他第一罰命中後，第二罰故意不進，隊友將球撥出，他在空中撈到球，並直接將球投進籃框，帶領獨行俠殺入加時賽，之後加時再獨得7分領軍反敗為勝。

「我真的竭盡了全力，需要來杯啤酒恢復生氣。」賽後當錫高興地說：「我有點幸運，球隊一開始落後，後來追了上來，這感覺真的很不可思議。」當錫還打破了魯域斯基的53分紀錄，成為獨行俠隊史上單場得分最高球員。

◆中央社



◆當錫(左)一戰封神寫下紀錄。

法新社

長話短說

美斯世盃入住房間變身博物館

美斯在卡塔爾世界盃期間下榻的酒店房間將在阿根廷奪冠後變身博物館。美斯以7個入球帶領阿根廷重奪失落36年的世盃錦標，終於填補上其輝煌職業生涯上唯一的冠軍空白。在比賽期間，卡塔爾大學校園曾經是美斯和阿根廷隊友們的基地，為了表彰美斯的傳奇成就，該大學近日宣佈將會把他曾入住的房間改造成一個「小型博物館」。

◆綜合外電

◆美斯世盃時住過的酒店房。網上圖片



戴利白蘭特提前解約告別阿積士

荷蘭甲組足球勁旅阿積士宣布，與隊中的荷蘭國腳戴利白蘭特提前半年解約，而這位32歲左翼衛暫時尚未宣布將加盟哪支球隊。戴利白蘭特是荷蘭名將丹尼白蘭特之子，他在阿積士青訓出道，之後在2014年至2018年效力過英超豪門曼聯，之後又回到阿積士。國家隊方面，他迄今代表荷足上陣了99次，是今屆卡塔爾世界盃「橙衣兵團」的主力成員。

◆綜合外電



◆戴利白蘭特

日本國足落實續約森保一

日本國家足球隊在剛結束的卡塔爾世界盃表現亮眼，神奇反勝德國與西班牙兩大勁旅晉級16強，主帥森保一的「神調動」獲得日本足總正面評價，並於昨天得到兩年外加可延長兩年的新合約，帶隊衝擊2026年世盃。

日本足總在昨日召開的會議上宣布，54歲的森保一將繼續擔任日本隊主帥。據報道，森保一這次與足總續約兩年，並有兩年延長合約的條款，新合約年薪達到2億日圓(約合1,160萬港元)，比之前增長了5,000萬日圓。

森保一在2018年世盃後開始執教日本隊，在本月結束的世盃決賽周，森保一兩場分組賽的「神調動」領軍神奇反勝德國隊及西班牙隊，成功從「死亡之組」出線，最終在16強互射12碼不敵克羅地亞出局。

◆綜合外電



◆森保一領軍的表現獲得肯定。資料圖片